

# “121212”引来数百对新人预约登记

每天接上百个预约电话,各区婚姻登记处迎来今年最忙周

**本报12月11日讯(记者 陈之焕)** 随着2012年12月12日的到来,不少新人做好了登记结婚的准备,提前数十天就开始打电话到民政局婚姻登记处预约登记。近一周来,民政局婚姻登记处每天都接上百个预约登记电话。

“2012年12月12日真的是很好

的纪念日,所以我们要选择这天登记,‘要爱要爱要爱’给自己的爱情一个美好的寓意。”11日,新人阎庆亮和徐蕾正在四方区民政局婚姻登记处预约12日登记,并在婚姻登记处准备的爱情张贴板上写下美好祝福。当天记者采访时,四方区婚姻登记处的大厅里挤满了前来排队预约的新人。

“目前我们已经有123对新人预约12日登记领证了,这一周来可忙坏了。”四方区民政局婚姻登记处的工作人员介绍,自民政局公开12日婚姻登记提前预约措施以来,每天都有上百对新人打来电话咨询预约及当天领证情况。

“我们接电话

都接到手疼,有的新人不放心,一天要接连打好几遍电话询问当天的预约情况,其中有对新人一天打了5遍询问。”崂山区民政局婚姻登记处主任沈健介绍说,目前崂山区共有50对新人办理了12日登记预约,还有很多新人准备当天直接来领证。婚姻登记处已经增派了人手,准备提前上班延迟下班等多项举措应对12日的登记高峰。

“今年我们区没有为新人办理提前预约,直接让新人在12日前来登记领证。”市北区民政局婚姻登记处主任于强介绍,12日当天,他们会增派工作人员,早上7:30上班,中午不休息,下午延迟下班,实施发号排队等多项举措,应对高峰到来。据

了解,市南区民政局婚姻登记处目前有100多对新人办理了12日登记预约。“我们已经准备了应急预案,防止当天人多,出现特殊情况。”市南区民政局婚姻登记处工作人员介绍,根据往年的情况看,12日登记领证的新人会很多,预计当天将超过300对。



▲11日,在四方区婚姻登记处,新人阎庆亮和徐蕾在预约登记结婚。  
本报记者 张晓鹏 摄

## 为揽圣诞市场酒店降价

演出、抽奖,送礼物,都是为了有人气

渐浓郁,不少商场门口搬出大型圣诞树吸引顾客,各大酒店也顺势启动不同价位的圣诞夜宴预订服务。

11日,记者咨询了颐中皇冠假日酒店、麒麟皇冠大酒店、丽晶大酒店等青岛市大中型酒店了解到,许多酒店为了吸引客人,在酒店布置、表演及抽奖环节使出浑身解数。颐中皇冠假日酒店推出了388元、488元、888元不等的单人套餐。“今年食材和人工的成本高了,但是酒店不打算涨价,当晚还将为顾客准备礼品和气泡酒。”一名接待员介绍,目前亚洲咖啡餐厅预订出三分之一,梦拉诺餐厅预订了三四桌,根据经验,预订的高潮将临圣诞节的一个星期,从一周后开始。

海天体育中心酒店今年的圣诞餐费较去年便宜。该店西餐厅的工作人员介绍,今年推出了228元每位的自助餐,还送红酒跟个吃,目前只预订出几桌,降价是为了吸引顾客。

记者了解到,不少酒店今

年在菜品和演艺节目上都动足了脑筋。丽晶大酒店的工作人员称,今年平安夜丽晶推出了每位688元和288元不同的两种圣诞聚餐套餐。

而在麒麟皇冠大酒店的自助餐厅,也在平安夜特别推出了每位498元的自助餐,还有歌舞表演和现场抽奖,并有红酒赠送。

▶工作人员正在布置圣诞豆。  
吕璐 摄

**本报12月11日讯(记者 吕璐)** 距离圣诞节还有不到两周时间,岛城各大酒店已经开始推出圣诞大餐预订。11日,记者通过采访了解到,有的酒店价格略有下降,有的酒店在演出和菜品上费心思。各酒店工作人员普遍表示,目前咨询的多订餐的少,预计一周后出现高峰。

12月上旬起,岛城的圣诞氛



## 预订家政工 市民早下手

家政公司已开始“招兵买马”

**本报12月11日讯(记者 李晓闻)** 离春节还有将近两个月,岛城已有不少市民早早开始预订春节期间的家政工。11日,记者探访多家家政公司得知,目前尚未出现家政工返乡现象,但为了防止春节期间用工紧张、价格上涨,市民还是应该至少提前一周预订。

家住崂山区的钟女士从好几天前就开始打电话预约春节期间的家政工了。钟女士说,从前年开始,她每年临近过年都要为家里老人请一位家政工,上上下下打扫一遍。“前年我第一次请家政工,过了小年才开始找,原来觉得今天打了电话明天就有家政工能上门服务,没想到我打了一圈电话都预订不上。”钟女士说,吃了一次亏之后,从去年开始,她就提前两三个月给家政公司打电话。

“我们的一些老主顾,早就已经开始电话预约明年2月的家政工了。”爱心大姐服务社的一位负责人告诉记者,家政工返乡一般从春节前一个月开始,目前的家政市场还很稳定,没有出现用工紧张的局面,但是仍然有不少市民早早做足了准备,提前两个多月就开始预订家政工。

记者从好日子家政公司、三替家政公司等多家家政公司了解到,几乎每家公司都已经接到了一些市民预订春节期间家政工的电话。三替家政公司的工作人员告诉记者,现在家政钟点工的价格是每小时20元左右,到春节期间可能会涨到每小时25元。好日子家政公司的工作人员也说,如果要预订春节期间的家政工,明年1月20日左右就差不多,也就是提前10天至20天。还有一家家政公司的工作人员透露,提前预订的一般都没有问题,但是到了临近春节的那几天,公司再接家政工预订就很谨慎了,因为到时候很容易因人手紧张而无法安排。

根据往年经验,今年家政公司也加大了招人力度。早在11月,爱心大姐服务社就已经提前开始招聘春节期间临时性钟点工,经培训后上岗,以应对春节前后预订家政工的“高潮”。